



# 國信早報



M1

Thursday, February 3, 2022

2022年2月3日(星期四)

地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com 電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766



## 北京冬奥会火炬在奥森公园传递

2月2日,部分火炬手在传递结束后合影留念。当日,北京冬奥会火炬在北京奥林匹克森林公园传递。北京2022年冬奥会将于2月4日开幕。新华社记者 陈君清 摄

# 来自2008年的冰球传承

新华社北京2月2日电 新华社记者林德韧、马锴、赵旭

提到2008年,人们可能更容易想到的是那一年的北京奥运会,然而,对于中国冰球来说,这一年也有着特殊的意义。那一年的哈尔滨,曾举办过一次女子冰球世锦赛,这也是中国举办过的最高级别的国际冰联单项赛事。

如今14年过去了,一部分参加过那届世锦赛的队员再次来到中国,从2008年到2022年,关于冰球的中国记忆,在她们身上传承。

来自加拿大的丽贝卡·约翰斯顿2008年来中

国参加世锦赛时只有18岁,作为队中的年轻队员,当时她的表现并不出色,没能够得分,加拿大队也在决赛中3:4不敌老对手美国队,错失冠军。不过,在那之后约翰斯顿渐渐在队里站稳脚跟,成为绝对主力之一,2022年将是她的第四次冬奥会上,她两次随队夺冠,而冰球世锦赛,她已经参加了10届了。

这些年来,约翰斯顿经历过辉煌,也经历过大伤,再次来到中国,32岁的她已经成为老将。对于这届冬奥会是不是她最后一届的问题,她说:“现在

我已经是一名老队员了,我自己也不知道还能打多久,我现在的想法就是享受当下,你永远不知道哪次比赛是你的告别赛。”

在上届冬奥会上,加拿大队在决赛中加时不敌美国队,无缘金牌,那次失利也让约翰斯顿下决心再战四年。2022年,又一届冬奥会即将开始,约翰斯顿和队友们的目标只有一个,那就是冬奥会金牌。“过去的艰难时刻,会让你更珍惜自己现在所拥有的一切,能够再一次有机会为加拿大争取冬奥会金牌,我很珍惜,这也是我和队友们四年来的共同目标。”她说。

芬兰队的珍妮·希里科斯基当年来到中国参加世锦赛时是21岁,在当年的铜牌争夺战中,她打入关键进球,帮助芬兰队拿到宝贵的铜牌。如今,久经沙场的她被认为是女子冰球历史上最好的后卫球员之一。

现年32岁的日本球员藤本那菜,14年前在哈尔滨完成了自己的首次世锦赛征程。在那年,仅有18岁的瑞士选手妮可·布洛,已经第三次参加世锦赛了。本次冬奥会将成为布洛的第五次冬奥会之旅。在2008年,瑞士队在铜牌争夺战中输给了芬兰队,但在那之后,瑞士队也

获得了2012年世锦赛和2014年冬奥会的铜牌。

美国选手希拉里·奈特在18岁参加哈尔滨世锦赛时,并没有想过自己将成为女子冰球界的一颗巨星,14年后再来到中国的时候,她已经是女子冰球世锦赛历史上进球最多的球员了,在北京冬奥会上,她也将和队友一起为卫冕冬奥会金牌而努力。

中国女冰队长于柏巍也是其中一员,在2008年,她随中国队主场作战,拿到第八名,成功保组。在那之后,她又代表中国女冰参加了2010年温哥华冬奥会。在目前

这支中国女冰队伍中,她和刘智新、张梦莹是仅有的3名有过冬奥会参赛经历的球员。在2010年后,中国女冰就再未有参加过冬奥会的机会,本次家门口再登奥运赛场,于柏巍感慨万千。

赛前,于柏巍在个人社交媒体上写道:“12年的等待,中国女子冰球队再一次站上冬奥会的赛场,一切都在变,但初心从未变!请大家记住这支有信念且勇敢可爱的中国女子冰球队!”

冰球江湖,代代传承。在2022年的北京,也必将留下新一代球员们的深刻印记。



## 共贺虎年春节

2月1日,美国旧金山唐人街举办舞龙、舞狮、舞虎活动,庆祝虎年新春的到来。

中国农历春节到来之际,全球多地以多姿多彩的活动,共同欢庆壬寅虎年。

新华社发(李建国摄)

## 智利经济2021年增长约12%

新华社圣地亚哥2月1日电(记者尹南 张笑然)智利央行2月1日公布的数据显示,2021年12月智利月度经济活动指数比上年同期增长10.1%,2021年全年增长10.2%。根据该指数推算,智利2021年国内生产总值(GDP)增长约12%。

智利财政部长塞尔达1日出席新闻发布会时表示,2021年智利经济增长情况好于预期,中小企业进入更强劲复苏过程,疫情造成的工作岗位损失大部分得到恢复。

报告指出,去除季节性因素后,智利2021年12

月份的月度经济活动指数环比降低0.4%,但各行业指数皆高于上年同期水平,其中服务业和商业表现尤为突出。

报告显示,2021年12月,商品生产同比增长3.3%,商业活动同比增长14.8%。各个商业门类均获得增长,其中原材料、食品、饮料、机械设备批发等表现亮眼。服务业2021年12月同比增长12.6%,其中卫生、交通、餐饮和酒店业贡献最大。

专家分析,智利2021年的经济高速增长主要由于“低基数效应”和市场流动性充裕促进消费活动。疫情造成2020年智

利经济萎缩5.8%。政府为帮助家庭和个人应对因疫情产生的生活困难,发放“家庭紧急收入”等普惠式财政援助,还准许公民提前支取养老金账户余额,向市场释放大

流动性,刺激消费活动。智利月度经济活动指数能大致反映出智利GDP变化情况。智利央行将于3月18日发布经核准的2021年经济增长数据。

## 秘鲁新一届内阁宣誓就职

新华社利马2月1日电(记者郝云甫)秘鲁总统卡斯蒂略2月1日在总统府主持新一届内阁宣誓就职仪式,并任命埃克托尔·巴莱尔为新任部长会议主席(总理)。

新内阁的18名部长中有9名新成员,包括内政部长阿方索·查瓦里、外交部长塞萨尔·兰达、国防部长何塞·路易斯·加维迪亚、能源和矿产部长亚历山大德拉·埃雷拉和文化部长亚历杭德·萨拉拉斯等。此外还有9名留任的上届内阁成员。秘鲁总统卡斯蒂略

1月31日宣布接受前任部长会议主席米尔塔·巴斯克斯当天递交的辞呈,并宣布将重组内阁。

卡斯蒂略去年7月28日宣誓就职,这是他就任半年多来第三度组阁。首任部长会议主席贝利多去年10月因左翼色彩浓厚而与反对党控制的议会矛盾重重,被迫提交辞呈。随后巴斯克斯接任部长会议主席。

卡斯蒂略就任总统以来政府多次出现危机。此次危机的起因主要是总统与前内政部长阿韦利诺·纪廉的分歧引发。纪廉已于1月28日宣布辞职。

## 澳奥委会推出多项活动鼓励民众关注北京冬奥会

新华社悉尼2月2日电(记者郝亚琳)北京冬奥会开幕在即,澳大利亚奥委会推出多项活动鼓励民众关注冬奥会比赛,为澳大利亚运动员加油。澳七号电视台还将全程直播冬奥会比赛。

从线上的澳大利亚队粉丝平台,到社交媒体上“追逐冬天”的话题,从有奖竞猜澳代表团成绩,到给运动员们在线送祝福,还有趣味十足的冬季项目“模仿秀”……澳奥委会表示,希望通过上

述做法能够让民众参与其中,获得灵感和乐趣,展示他们的支持。

丰富多彩的活动中吸引了不少民众参与,纷纷在粉丝平台上给自己喜爱的澳大利亚运动员留言送祝福。澳冰壶混双

组合将在2日晚迎来同美国队的比赛,这也是澳大利亚史上首次参加冬奥会的冰壶选手。有民众表示,为他们的辛苦努力感到骄傲,希望他们享受这次参赛经历的每一秒。